

商会新星

广东省四川眉山商会成立

12月22日,广东省四川眉山商会在盐田大梅沙京基海湾酒店举行成立庆典。商会成立后,将为在岭南创业发展的眉山人创建良好的交流合作平台。

截至2012年,眉山在粤人数达15万人,遍及广东省21个地市,经商者超过3000人,其中有实体的企业家超过200人,个体工商户超过2500人,在广东企业中担任经理以上职务或占有股份的1000多人。

今年8月22日,广东省四川眉山商会第一次会员大会在深圳召开,标志着四川眉山市在外设立的第一家省级民间商会正式成立。(曾智辉)

济南水产品商会成立

近日,由济南地区水产品流通与贸易企业单位组成的行业性、地方性、非营利性的社会组织的济南市水产品流通与贸易商会正式成立。现已有会员200多个,会员注册资金有10多亿,资产达50多亿元,年销售额达150多亿元。

该商会将定期组织指导经营和产业发展的活动,为会员提供信息、人才、科技、管理及法律方面的咨询和服务。开展行业自律工作,营造公平竞争环境,组织企业参加各类经济贸易活动和有关培训,扩展企业经营思路,提高经营管理水平。并注重加强会员之间的交流和合作,增强抗风险能力和市场应变能力,发挥企业综合群体优势,促进产业品牌的发展。(欣闻)

德宏州广东商会成立

日前,德宏傣族景颇族自治州广东商会在瑞丽市成立。

近年来,随着桥头堡建设及瑞丽国家重点开发开放试验区建设的不断推进,前来德宏经商、投资的粤商不断增加,目前已有3000余人,涉及房地产、边贸、珠宝、红木等领域,已有相当投资规模,为当地经济社会发展作出了积极贡献。德宏州广东商会成立后,将发挥桥梁纽带作用,为会员搭建优势互补、信息交流、资源共享的平台。(杜军 左超)

机电商会会长出席台湾贸易中心上海代表处开幕晚宴 携手新起点 深化两岸经贸合作

华夏

12月18日晚,中国机电产品进出口商会张钰晶会长应邀出席台湾贸易中心上海代表处开幕晚宴并作为嘉宾致辞。晚宴由台湾贸易中心上海代表处新任首席代表邱挥立主持。

张会长首先代表中国机电产品进出口商会对“台湾贸易中心上海代表处”的挂牌成立表示祝贺和祝愿。张会长进一步表示,海峡两岸近年来在货物贸易、相互投资和各种形式的经贸合作发展迅速,形势喜人。今年两岸有关部门又批准台湾贸易中心和中国机电商会作为第一批经贸团体互设办事机构,这将对促进两岸企业合作、推动两岸经贸发展必将发挥重要作用和深远影响。

张会长在致辞最后表示,愿意以此为新的起点,携手台湾贸易中心、台湾电公会、工业总会、电脑公会、台北进出口商会等行业组织,为更好地服务两岸企业、进一步深化两岸经贸务实合作搭建好的平台,做出新的贡献。随后,张会长与台湾贸易中心王志刚董事长、卓土昭副董事长、上海市姜平副市长共同出席了开幕剪彩仪式。

台湾贸易中心上海代表处未来将为两岸企业提供多元化服务,并积极为两岸经贸交流持续深化而努力。同时,将持续协助台商拓展内地市场、积极推动邀请陆商赴台参观或参加台湾专业展、邀请陆商赴台采购、推广服务业合作、商情搜集、协助台商布局内地及办理网络视讯采购案等工作。

上海代表处位于上海市徐家汇商业中心区域的港汇中心,交通便捷。上海市为内地第一大商业城市,各项发展皆居龙头领导地位,并且是内地各省市间及内地与国际间的重要交通枢纽,台湾贸易中心上海代表处的设立,不仅提升两岸经贸发展,也将开创更多合作机会与商机。

除上海外,两岸经济合作委员会也核准台湾贸易中心中心在北京、广州、成都、青岛、大连等5个城市设立代表处。北京代表处亦于今年12月27日举办开幕晚宴,其他4个城市将陆续于2013年完成筹设及对外营运,加上原来就已经设立的南京、武汉、厦门及南宁等地的驻留据点,所形成的贸易网络,将完整建立两岸厂商互动合作的平台,未来将积极提供多样化的推广活动与商情信息,为两岸企业开拓更多商机。

别有香超桃李外 更同梅斗雪霜中

成都江津商会隆重庆祝5岁华诞 选出新一届领导班子,江津区领导为新班子授牌

2012年12月25日,是西方的圣诞节,可同时也是成都江津商会的5岁华诞。双喜临门,成都江津商会华诞庆典在成飞宾馆举办。尽管窗外寒风凛冽,而会场内却暖意融融“春光”明媚。因为这是一次承前启后的重要大会,新一届成都江津商会领导在此诞生亮相,让人对商会的明天充满了憧憬与期待。

本报记者 王剑兰 何牧 胡跃进

5年蹒跚起步,5年创业艰难,5年风雨相伴,5年茁壮成长。历史的车轮载着成都江津商会驶过5年。5年来成都江津商会的全体会员奋战在各行各业,领跑于各界前沿地带,取得的成就让人钦佩。

记者了解到,在成都江津商会的5年工作中,王劲会长以及德高望重的常务副会长刘开文、罗树林等商会领导功不可没,他们以无私奉献的精神领导商会成员快马加鞭,大步向前。通过5年的不懈奋斗,5年的茁壮成长,5年的激情奋发,5年的硕果累累,他们大展拳脚,大有作为,被会员们称为好

守《章程》,各项规章制度建立健全,办事有章可循。会员企业在川注册资金达30.6亿元。近3年新增投资241亿元,其中会长企业全国500强的四川川威集团174亿元。投资增加,纳税能力增强,仅副会长以上企业年均向国家缴税达14.2亿元,其中四川川威集团8亿元,常务副会长企业四川安和水利水电工程有限公司3490万元。成都江津商会在川企业提供就业岗位8.2万个,其中川威集团1.7万个,草坪专委会1.3万个,为政府减轻了就业压力。

5年来,成都江津商会会员企业向汶川地震灾区捐款、资助助学、阳光助老资金总额达1100多万元,其中川威集团520万元,成都海能实业有限公司330万元。2008年,成都江津商会成立了党总支,下设5个党支部,现有党员54名。成都江津商会还建立了江津区民建十一支部成都小组,有民建会员5人。商会班子成员先后有16人分别被选为全国人民代表大会代表、重庆市江津区党代表、政协委员,为党和政府的工作建言献策。

说服务 江津商会六大工作脚踏实地

记者在采访中了解到,5年来,成都江津商会在服务会员方面不辞辛苦,兢兢业业做了六大重点工作,得到了会员单位及社会的一致好评与认可:



成都市工商联江津商会第二次会员代表大会会场。



四川省工商联第十五届副主席、正厅级巡视员钱卫东,江津区委常委、统战部长杨利,江津区政协副主席郑兴华,区政协副主席余泳海,区委统战部副部长、区工商联党组书记袁孝怀,成都市工商联会员处处长钟琦为常务副会长授牌。



江津商会新任会长周跃飞发表讲话

寄祝福 管乐声声贺明天更辉煌

随后,大会由成都市工商联领导宣读关于成都江津商会第二届会员代表大会选举结果,并且宣布了第二届领导班子成员名单;重庆市江津区领导上台为第二届新任会长周跃飞会长授牌;新一届的副会长、理事等也一一授牌。

新任会长周跃飞进行了激情洋溢的发言。他表示将不辱使命认真履行好会长职责,承前启后通过细致耐心服务,为会员企业穿针引线牵线搭桥,再创商会工作的辉煌。成都市工商联领导、重庆江津区工商联领导、原四川省工商联副主席、正厅级巡视员钱卫东以及重庆江津区委常委、统战部长杨利讲话均对新一届商会的工作寄予厚望,希望商会再接再厉,再造辉煌。

最后登场的文艺演出将本次大会推向了高潮。“别有香超桃李外,更同梅斗雪霜中。折来喜作新年看,忘却今晨是季冬。”由江津商会艺术团演奏铜管乐四重奏《献上一束玫瑰花》表达了吉祥喜庆的新年祝福。最后由江津商会艺术团表演极具地方特色的歌舞《俏花旦》让人眼前一亮,给本次庆典画上了圆满的句号。

成绩已载入史册,展望未来任重道远。众多参会的成员激动地向记者表示,他们感觉本次大会是团结的大会、胜利的大会、令人鼓舞的大会,记者坚信在新一届商会班子的领导下,根据成都市工商联的总体要求,成都江津商会一定能把商会做大、做强,把商会办成会员喜欢的家!记者留意到本次庆典召开的地点——成飞宾馆不正是预示着成都江津商会在成都腾飞的愿景诉求吗?

领导、好会长,同时他们也实至名归地成为了商会新一届的荣誉会长。

忆成长 往昔岁月成绩有目共睹

此次盛会首先由第一届执行会长刘德华作了《成都江津商会第二次会员代表大会工作报告》。他指出,5年来,成都江津商会根据成都市工商联的总体要求,在商会班子的集体领导下,以服务会员企业为重点,突出发挥商会优势、拓展商会服务领域、提高办事质量、提升办事效率,工作取得了一定成绩,树起了品牌地位,积累了一些经验,已完成5年任期的历史使命。

据悉,成都江津商会第一次会员代表大会于2007年8月15日胜利召开,5年来在班子成员的集体智慧下取得了辉煌的成就,成立之初仅有35名会员,现有会员300人,2012年6月成立草坪专委会就新增会员104人,今年发展理事以上单位会员16人。队伍壮大了,会员企业结构明显改善。会员队伍的整体素质明显提高。工作上严格遵

为会员企业融资服务。商会先后与成都工商银行、民生银行、成都银行签订了战略合作协议,会员企业与银行开展了资金与项目对接,建立了会员企业互助诚信担保体系,有效帮助会员企业解决了生产经营活动中的资金问题。

政策服务。充分利用成都江津商会网站、会刊、艺术团宣传政策信息,多次召开会议,请川大教授、四川省非公经济研究所所长、中共中央组织部全国民企党建专委会研究员李济琛为会员企业讲政策、讲企业转型、升级发展对策,探讨生产经营中存在的困难和破解措施,讲用好用足政府为企业提供的涉企优惠政策。

维权服务。先后为会员企业司法维权、税务维权、工商维权、治安维权、解决社会问题、子女升学就业问题117件,解决租赁费偏高、集资摊派过多、税务定额不合理等问题,为会员企业调解经济纠纷等,挽回经济损失300多万元。今年仅为常务副会长企业四川天艺园林绿化工程有限公司工商方面的维权就减少损失32万元。

培训服务。请西南财大专家、北京智元教育集团副总裁杨宗勇等人,针对《最新流转税改革与企业所得税疑难问题解析与策划》、《金融危机下的战略突围》、法律、营销、企业文化、团队精神等专项培训15期,收到了较好效果。

整合资源联谊服务。举办主题为“联络、联谊、同心、同德、同发展”的联谊会,利用重大节日开展联谊活动,提出“天下商会是一家”理念和实施“泛江津人”理念,打破地域界限广交朋友,寻找并整合各方资源。先后与在蓉许多商会、重庆部分区(县)镇商会、昆明、河南等地商会、成都周边部分工商联建立了友好往来、资源共享关系,为商会后续发展奠定了基础。

文化服务。成都江津商会根据党的十七届六中全会精神建起了艺术团,节目以原创为主,表演形式丰富多彩,艺术团经常深入到社区、会员企业、兄弟商会,在庆典、开业、团拜等活动中宣传党的方针政策、宣传会员企业的事迹、宣传会员企业的经营理念、发展方向等。

促友好合作十年精耕不断 宁夏伊斯兰友好促进会举行成立十周年庆典

王富仓

日前,宁夏伊斯兰友好促进会(以下简称“友好促进会”)成立十周年庆典大会在银川隆重举行,宁夏自治区副主席齐同生、全国人大农委委员马昌裔、自治区高级人民法院院长李彦凯、阿尔及利亚驻华大使哈桑纳·拉贝希出席会议,巴基斯坦、阿曼、沙特、马来西亚等国驻华公使等30多个国家的驻华使节、国内外多家企业代表、民间组织代表共同参加了会议。全国政协副主席白立忱、阿不来提·阿不都热西提,自治区主席王正伟向大会发来贺信。

齐同生讲话时说,随着西部大开发战略的深入实施,近10年来,是宁夏经济社会发展最快、城乡面貌变化最大、人民群众得到实惠最多的10年;也是宁夏扩大对外开放、深化国际交流合作的10年。今天的宁夏已经由对外开放的腹地逐步走向大开发、大开放的前沿。宁夏伊斯兰国际经济文化友好促进会是宁夏对外开放、交流合作的一个重要窗口和平台。10年来,友好促进会在促进自治区对外交流合作方面发挥了积极作用,特别是在与阿拉伯、伊斯兰国家和其他友好国家的民间交往中,发挥了重要的桥梁和纽带作用。

齐同生表示,希望友好促进会能牢牢把握促进友好合作的主题,不断适应



宁夏伊斯兰国际经济文化友好促进会会长黑良杰在会上发言。

新形势、新变化、新要求,积极探索新思路、新途径、新方法,努力提高工作能力和水平,切实发挥民间外交的主动性、灵活性,努力打造“企业的朋友、会员的舞台、交流的先锋、合作的典范”,为推进本区对外开放、深化中阿、中伊友谊和友好合作做出新的更大贡献。

友好促进会会长黑良杰在讲话中表示,10年来,本会在国际民间交往中与世界各地区的30多个阿拉伯国家和伊斯兰国家均建立了友好联系。2003年在国家贸促会的安排下,本会作为我国唯一的社会组织参加了在马来西亚举办的世界穆斯林峰会,在此期间,广泛接触

了各国的穆斯林朋友,圆满完成了国家贸促会的任务。友好促进会还先后邀请了马来西亚雪莱莪州州长和高教部长访问了银川进行交流。在自治区政府的支持下,该会和自治区区文史馆组织了宁夏穆斯林友好访问团,拜访了文莱工部部长和首都斯里巴加湾市长,增强了文中友谊和相互了解。从2003年到2007年在商务部的支持下,友好促进会在商务厅的领导下组织各类企业连续五年去迪拜参加国际机电产品展销会,大大促进了宁夏各类企业与海湾国家的经贸文化交流,扩大了本区在海湾国家的影响。



北京黑龙江企业商会 获中国妇女慈善奖表彰大会 “突出贡献集体奖”

本报记者 王海亮 王镜榕

日前,全国妇联中国妇女发展基金会在北京人民大会堂召开“中国妇女慈善奖”表彰大会。全国人大常委副秘书长、全国妇联主席陈至立出席会议并讲话。北京黑龙江企业商会会长田在玮,常务副会长杨天夫、寇立国,亿阳集团代表、副会长刘世智,秘书长徐维新等商会领导参加会议。

大会授予商会会长田在玮、常务副会长邓伟、杨天夫、秘书长徐维新“感动人物奖”;授予常务副会长单位哈尔滨泰富电气有限公司、立国集团,副会长单位中润天诚投资有限公司“慈善企业奖”,授予北京黑龙江企业商会“突出贡献集体奖”。

据了解,全国妇联“中国妇女慈善奖”每两年表彰一次,主要是为进一步弘扬慈善文化,推进女性公益慈善事业发展,激发社会各界进一步关心支持妇女发展的热情,不断营造良好的妇女发展环境,适时对给予女性公益慈善事业作出积极贡献的爱心单位、爱心个人进行表彰。